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Sobre la Ponente:

La Dra. Esmeralda Diaz-Aroca es consultora especialista en uso profesional de las redes sociales y otras herramientas de Internet. Es autora de los libros Cómo tener un perfil 10 en Linkedin, Twitter para Abogados y Marketing para PYME’s.

Licenciada en Biología y Doctora en Bioquímca y Biología Molecular por la Universidad Autónoma de Madrid, ha impartido numerosos cursos en la Universidad Antonio de Nebrija, la Universidad San Jorge, la Universidad Sergio Arboleda y en la Escuela de Negocios CESMA, entre otros.

Ha trabajado en diversas empresas de seguros (REALE, AEGON, CASER,...), así como en BARNES HIND S.A. (Sector Óptico) y en INGENASA (Investigación Genética Aplicada S.A.).
Twitter de la ponente: @EDiazAroca

LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/socialmediaesmeraldadiazaroca
Resumen de la conferencia:

SEO es un acrónimo de searchengineoptimization, que  son un conjunto de técnicas encaminadas a conseguir, sin pagar dinero alguno, que una página web suba posiciones en los buscadores y consecuentemente consiga atraer mucho más tráfico.
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Redacción SEO o SEO copywritinges es la técnica de escribir el artículo de texto en una página de tal manera que se lea bien por para del lector, así como por los motores de búsqueda. 

Se trata de poner en marcha un conjunto de técnicas destinadas a satisfacer al usuario que entra en las páginas, que le resulte agradable y que “venda”, pero a la vez, centra sus esfuerzos en los buscadores, intentando que la página esté perfectamente optimizada para lograr un posicionamiento adecuado. 

El SEO copywriting  busca  un equilibrio entre técnicas de marketing, que atraen a los usuarios y venden nuestros contenidos, y la optimización para buscadores, sin sacrificar en ningún momento, la información que queremos proporcionar a nuestros usuarios, ya que estos son nuestros clientes potenciales.
